
YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling

Sample 1139 U.S. adult citizens
Conducted October 24 - 28, 2024
Margin of Error ±4%

1. If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected
this year?

Kamala
Harris

Donald
Trump

Both
equally Neither Not sure

LGBTQ issues 52% 23% 6% 8% 11%
Abortion 49% 31% 5% 7% 8%
Health Care 46% 33% 7% 6% 7%
Education 46% 34% 7% 6% 7%
Democracy 45% 37% 6% 4% 8%
The environment 45% 30% 9% 8% 9%
Natural disaster response 41% 40% 9% 4% 7%
Guns 38% 42% 6% 5% 8%
The economy 37% 46% 6% 4% 7%
Foreign policy 37% 45% 6% 4% 7%
The Ukraine-Russia conflict 36% 46% 4% 5% 10%
Crime 36% 45% 6% 6% 7%
Inflation 35% 44% 6% 7% 7%
Immigration 35% 49% 3% 6% 7%
The Israeli-Palestinian conflict 31% 42% 5% 11% 12%
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling

Interviewing Dates October 24 - 28, 2024

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.04, with a mean of one and a standard deviation of
0.964.

Number of respondents 1139

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 118 questions not reported.
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1A. Comparing Policy of Harris and Trump — LGBTQ issues
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 52% 51% 53% 49% 49% 55% 55% 48% 75% 47% 62%

Donald Trump 23% 23% 23% 17% 27% 26% 20% 29% 4% 18% 10%

Both equally 6% 6% 6% 8% 7% 4% 5% 5% 6% 14% 3%

Neither 8% 10% 7% 7% 9% 7% 11% 10% 5% 5% 6%

Not sure 11% 10% 11% 19% 7% 8% 10% 9% 10% 17% 20%

Totals 100% 100% 100% 100% 99% 100% 101% 101% 100% 101% 101%

Unweighted N (1,134) (530) (604) (289) (188) (370) (287) (669) (142) (174) (149)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 52% 87% 46% 21% 91% 20% 50% 56% 54% 57% 58% 44% 57%

Donald Trump 23% 2% 16% 53% 2% 51% 21% 22% 26% 21% 25% 25% 18%

Both equally 6% 4% 6% 8% 2% 8% 5% 8% 6% 6% 6% 7% 4%

Neither 8% 1% 14% 10% 1% 15% 11% 6% 8% 7% 6% 10% 9%

Not sure 11% 6% 18% 7% 3% 6% 13% 8% 6% 9% 6% 13% 12%

Totals 100% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 99% 100%

Unweighted N (1,134) (413) (408) (313) (496) (400) (484) (300) (224) (198) (228) (429) (279)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1B. Comparing Policy of Harris and Trump — Abortion
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 49% 47% 51% 57% 49% 44% 50% 42% 75% 50% 61%

Donald Trump 31% 33% 30% 21% 33% 36% 32% 39% 8% 22% 19%

Both equally 5% 6% 5% 5% 5% 4% 7% 5% 5% 8% 1%

Neither 7% 8% 6% 4% 8% 7% 7% 7% 4% 4% 7%

Not sure 8% 6% 9% 13% 6% 9% 4% 6% 7% 16% 12%

Totals 100% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,133) (528) (605) (289) (188) (370) (286) (671) (142) (172) (148)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 49% 87% 42% 15% 94% 10% 46% 54% 48% 55% 51% 42% 54%

Donald Trump 31% 4% 25% 68% 2% 69% 31% 30% 32% 21% 33% 37% 28%

Both equally 5% 4% 5% 7% 1% 9% 6% 5% 5% 8% 6% 5% 3%

Neither 7% 0% 13% 6% 1% 8% 8% 4% 8% 6% 6% 7% 6%

Not sure 8% 4% 16% 4% 2% 4% 9% 7% 8% 10% 5% 8% 8%

Totals 100% 99% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 99% 99%

Unweighted N (1,133) (411) (409) (313) (497) (400) (484) (299) (225) (194) (232) (428) (279)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1C. Comparing Policy of Harris and Trump — Health Care
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 46% 42% 50% 48% 48% 42% 47% 40% 71% 47% 56%

Donald Trump 33% 36% 31% 20% 33% 39% 38% 41% 8% 25% 21%

Both equally 7% 7% 8% 14% 7% 5% 5% 7% 7% 13% 4%

Neither 6% 9% 4% 6% 7% 6% 6% 7% 6% 2% 5%

Not sure 7% 6% 8% 12% 4% 7% 4% 5% 8% 13% 14%

Totals 99% 100% 101% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (530) (599) (287) (188) (368) (286) (667) (142) (171) (149)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 46% 89% 37% 10% 94% 5% 43% 50% 50% 48% 47% 41% 52%

Donald Trump 33% 2% 27% 74% 1% 78% 33% 35% 34% 28% 35% 36% 31%

Both equally 7% 6% 9% 6% 3% 7% 7% 7% 7% 11% 6% 9% 4%

Neither 6% 1% 11% 7% 0% 7% 8% 5% 6% 7% 7% 7% 4%

Not sure 7% 3% 15% 2% 1% 3% 10% 3% 3% 6% 6% 7% 8%

Totals 99% 101% 99% 99% 99% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (1,129) (408) (410) (311) (493) (400) (484) (297) (223) (194) (229) (426) (280)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1D. Comparing Policy of Harris and Trump — Education
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 46% 44% 48% 49% 46% 44% 47% 41% 74% 43% 54%

Donald Trump 34% 37% 32% 22% 32% 40% 40% 42% 9% 27% 18%

Both equally 7% 6% 8% 13% 5% 6% 4% 6% 7% 15% 4%

Neither 6% 7% 5% 5% 11% 4% 5% 6% 5% 5% 5%

Not sure 7% 6% 8% 12% 6% 6% 4% 5% 5% 11% 19%

Totals 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,126) (528) (598) (286) (187) (369) (284) (664) (142) (171) (149)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 46% 89% 36% 10% 92% 5% 43% 49% 48% 53% 47% 40% 51%

Donald Trump 34% 3% 29% 74% 2% 81% 34% 38% 32% 30% 37% 38% 30%

Both equally 7% 3% 10% 7% 2% 7% 7% 5% 8% 9% 5% 8% 6%

Neither 6% 1% 11% 5% 3% 5% 8% 3% 7% 5% 5% 7% 6%

Not sure 7% 3% 14% 4% 2% 2% 8% 5% 6% 4% 7% 7% 7%

Totals 100% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,126) (405) (410) (311) (491) (400) (481) (298) (223) (195) (227) (427) (277)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1E. Comparing Policy of Harris and Trump — Democracy
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 45% 44% 47% 48% 46% 42% 47% 40% 65% 46% 54%

Donald Trump 37% 39% 34% 21% 34% 44% 43% 46% 10% 24% 19%

Both equally 6% 5% 7% 14% 5% 1% 5% 4% 9% 10% 8%

Neither 4% 5% 3% 3% 8% 2% 3% 4% 4% 3% 3%

Not sure 8% 7% 9% 15% 6% 11% 2% 6% 11% 17% 16%

Totals 100% 100% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (528) (600) (288) (187) (369) (284) (665) (142) (174) (147)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 45% 91% 33% 8% 93% 3% 39% 49% 50% 50% 46% 39% 51%

Donald Trump 37% 2% 34% 77% 1% 87% 39% 34% 35% 28% 37% 43% 32%

Both equally 6% 4% 6% 7% 2% 6% 8% 7% 3% 8% 3% 7% 5%

Neither 4% 0% 7% 6% 1% 3% 4% 5% 4% 5% 6% 3% 4%

Not sure 8% 2% 20% 2% 2% 1% 10% 6% 7% 10% 8% 8% 8%

Totals 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100% 101% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (409) (409) (310) (494) (397) (482) (296) (224) (193) (229) (427) (279)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1F. Comparing Policy of Harris and Trump — The environment
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 45% 41% 49% 43% 47% 45% 45% 40% 68% 44% 51%

Donald Trump 30% 33% 27% 21% 31% 31% 35% 36% 6% 25% 20%

Both equally 9% 10% 8% 12% 8% 8% 9% 9% 9% 13% 3%

Neither 8% 9% 7% 9% 9% 7% 7% 9% 3% 6% 9%

Not sure 9% 7% 10% 14% 6% 10% 4% 6% 13% 12% 17%

Totals 101% 100% 101% 99% 101% 101% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (527) (601) (287) (188) (369) (284) (667) (141) (171) (149)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 45% 87% 34% 11% 92% 7% 41% 46% 50% 51% 48% 39% 48%

Donald Trump 30% 3% 20% 69% 1% 68% 31% 31% 26% 24% 30% 34% 26%

Both equally 9% 5% 12% 10% 4% 12% 7% 10% 11% 11% 9% 9% 8%

Neither 8% 2% 15% 6% 1% 8% 10% 7% 6% 8% 6% 9% 7%

Not sure 9% 3% 18% 4% 3% 5% 12% 5% 7% 6% 7% 9% 11%

Totals 101% 100% 99% 100% 101% 100% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,128) (409) (409) (310) (494) (397) (482) (299) (223) (195) (231) (424) (278)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1G. Comparing Policy of Harris and Trump — Natural disaster response
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 41% 38% 43% 42% 40% 40% 41% 36% 61% 43% 42%

Donald Trump 40% 43% 36% 23% 40% 45% 46% 48% 16% 28% 27%

Both equally 9% 8% 9% 14% 6% 8% 7% 7% 14% 14% 10%

Neither 4% 4% 4% 6% 7% 1% 3% 4% 4% 3% 3%

Not sure 7% 7% 8% 14% 6% 6% 3% 5% 6% 13% 18%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 100% 100% 101% 101% 100%

Unweighted N (1,132) (527) (605) (290) (189) (371) (282) (669) (142) (173) (148)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 41% 85% 28% 6% 86% 3% 37% 41% 44% 47% 43% 34% 44%

Donald Trump 40% 3% 33% 87% 3% 89% 39% 44% 39% 29% 41% 46% 35%

Both equally 9% 8% 14% 4% 8% 4% 9% 9% 11% 12% 7% 9% 8%

Neither 4% 0% 10% 1% 1% 2% 5% 2% 3% 4% 3% 5% 3%

Not sure 7% 4% 16% 1% 3% 1% 10% 4% 4% 8% 6% 6% 9%

Totals 101% 100% 101% 99% 101% 99% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (1,132) (410) (411) (311) (494) (400) (485) (298) (224) (195) (231) (427) (279)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1H. Comparing Policy of Harris and Trump — Guns
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 38% 36% 41% 38% 41% 36% 40% 36% 52% 37% 43%

Donald Trump 42% 45% 39% 31% 43% 45% 48% 50% 18% 29% 31%

Both equally 6% 6% 7% 12% 6% 6% 3% 4% 13% 13% 2%

Neither 5% 5% 5% 7% 4% 5% 5% 4% 7% 6% 8%

Not sure 8% 8% 8% 13% 6% 8% 5% 6% 10% 14% 15%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 100% 101% 100% 100% 99% 99%

Unweighted N (1,135) (531) (604) (289) (188) (371) (287) (670) (142) (173) (150)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 38% 79% 26% 8% 83% 3% 34% 40% 44% 42% 40% 32% 44%

Donald Trump 42% 5% 39% 86% 5% 92% 43% 42% 42% 32% 44% 48% 38%

Both equally 6% 9% 7% 4% 5% 4% 6% 6% 5% 12% 6% 5% 4%

Neither 5% 2% 12% 0% 4% 1% 5% 5% 4% 8% 2% 6% 5%

Not sure 8% 5% 17% 2% 4% 1% 11% 6% 5% 6% 8% 9% 9%

Totals 99% 100% 101% 100% 101% 101% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,135) (412) (409) (314) (495) (402) (483) (301) (225) (197) (230) (428) (280)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1I. Comparing Policy of Harris and Trump — The economy
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 37% 34% 40% 34% 41% 36% 39% 34% 57% 30% 46%

Donald Trump 46% 51% 41% 33% 44% 50% 52% 55% 16% 34% 34%

Both equally 6% 5% 7% 11% 4% 4% 5% 4% 8% 17% 5%

Neither 4% 5% 4% 6% 5% 4% 3% 4% 7% 4% 2%

Not sure 7% 6% 7% 15% 5% 6% 1% 4% 12% 14% 13%

Totals 100% 101% 99% 99% 99% 100% 100% 101% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,131) (530) (601) (289) (189) (367) (286) (668) (142) (173) (148)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 37% 77% 28% 5% 82% 1% 34% 40% 42% 42% 39% 32% 41%

Donald Trump 46% 10% 42% 89% 6% 96% 46% 49% 45% 38% 46% 52% 41%

Both equally 6% 7% 6% 5% 7% 2% 6% 5% 5% 9% 5% 5% 6%

Neither 4% 2% 11% 0% 1% 0% 7% 3% 1% 4% 3% 6% 4%

Not sure 7% 4% 14% 1% 3% 0% 8% 3% 7% 7% 6% 6% 8%

Totals 100% 100% 101% 100% 99% 99% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,131) (410) (409) (312) (494) (400) (482) (300) (223) (196) (228) (427) (280)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1J. Comparing Policy of Harris and Trump — Foreign policy
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 37% 35% 40% 33% 41% 35% 42% 34% 51% 36% 50%

Donald Trump 45% 50% 41% 34% 43% 51% 50% 53% 25% 33% 30%

Both equally 6% 6% 5% 15% 5% 3% 1% 4% 10% 10% 2%

Neither 4% 4% 4% 6% 7% 2% 3% 4% 5% 5% 5%

Not sure 7% 5% 9% 13% 5% 8% 4% 5% 9% 16% 13%

Totals 99% 100% 99% 101% 101% 99% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (527) (602) (287) (188) (369) (285) (667) (142) (172) (148)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 37% 79% 25% 5% 82% 1% 36% 39% 40% 42% 39% 32% 42%

Donald Trump 45% 8% 43% 88% 7% 95% 45% 46% 47% 36% 45% 52% 42%

Both equally 6% 7% 7% 3% 4% 1% 6% 5% 2% 7% 3% 8% 3%

Neither 4% 1% 9% 2% 2% 2% 4% 6% 3% 5% 6% 3% 4%

Not sure 7% 4% 16% 1% 4% 0% 9% 4% 8% 10% 7% 5% 9%

Totals 99% 99% 100% 99% 99% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (409) (410) (310) (494) (397) (485) (295) (224) (197) (227) (426) (279)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1K. Comparing Policy of Harris and Trump — The Ukraine-Russia conflict
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 36% 34% 37% 33% 37% 34% 39% 34% 42% 36% 42%

Donald Trump 46% 50% 42% 37% 45% 51% 49% 53% 31% 31% 31%

Both equally 4% 3% 4% 6% 7% 1% 2% 3% 5% 8% 4%

Neither 5% 3% 6% 6% 3% 4% 6% 4% 8% 5% 7%

Not sure 10% 9% 11% 19% 8% 10% 5% 7% 14% 20% 16%

Totals 101% 99% 100% 101% 100% 100% 101% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (526) (603) (286) (189) (370) (284) (670) (141) (171) (147)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 36% 75% 26% 4% 78% 1% 32% 41% 36% 38% 40% 30% 39%

Donald Trump 46% 9% 43% 89% 7% 96% 47% 46% 48% 38% 48% 50% 44%

Both equally 4% 4% 3% 4% 4% 1% 3% 3% 5% 3% 2% 6% 3%

Neither 5% 4% 9% 1% 4% 1% 5% 5% 4% 5% 3% 6% 3%

Not sure 10% 9% 19% 2% 7% 1% 13% 4% 7% 16% 7% 9% 11%

Totals 101% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,129) (409) (409) (311) (493) (399) (485) (297) (221) (193) (229) (427) (280)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1L. Comparing Policy of Harris and Trump — Crime
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 36% 31% 40% 33% 39% 33% 38% 31% 54% 38% 37%

Donald Trump 45% 49% 40% 37% 40% 50% 49% 53% 20% 33% 33%

Both equally 6% 8% 5% 8% 5% 8% 4% 5% 12% 12% 4%

Neither 6% 6% 7% 8% 10% 4% 5% 6% 8% 4% 11%

Not sure 7% 6% 8% 14% 6% 6% 4% 5% 6% 14% 15%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 101% 100%

Unweighted N (1,131) (528) (603) (289) (187) (371) (284) (667) (142) (173) (149)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 36% 77% 24% 4% 79% 1% 35% 38% 36% 40% 39% 30% 39%

Donald Trump 45% 9% 41% 88% 7% 94% 42% 47% 49% 37% 45% 50% 41%

Both equally 6% 6% 8% 5% 7% 4% 6% 7% 4% 7% 3% 9% 5%

Neither 6% 4% 13% 2% 4% 1% 8% 5% 4% 6% 6% 7% 6%

Not sure 7% 5% 14% 2% 3% 0% 9% 3% 6% 11% 7% 4% 9%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,131) (413) (408) (310) (497) (396) (482) (300) (225) (197) (228) (427) (279)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1M. Comparing Policy of Harris and Trump — Inflation
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 35% 31% 39% 32% 33% 35% 40% 30% 58% 32% 44%

Donald Trump 44% 48% 40% 32% 42% 48% 50% 53% 14% 33% 33%

Both equally 6% 6% 7% 15% 5% 5% 3% 4% 10% 17% 5%

Neither 7% 8% 7% 6% 13% 6% 5% 8% 8% 6% 5%

Not sure 7% 7% 8% 15% 7% 6% 2% 5% 9% 13% 13%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 100%

Unweighted N (1,129) (531) (598) (288) (186) (368) (287) (667) (142) (170) (150)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 35% 75% 24% 4% 81% 2% 33% 37% 38% 43% 38% 28% 39%

Donald Trump 44% 8% 39% 87% 5% 95% 43% 48% 44% 33% 45% 50% 40%

Both equally 6% 10% 6% 3% 6% 2% 6% 6% 5% 10% 3% 7% 6%

Neither 7% 3% 15% 3% 6% 1% 9% 5% 8% 7% 6% 8% 7%

Not sure 7% 4% 16% 2% 2% 0% 9% 4% 5% 6% 8% 7% 8%

Totals 99% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,129) (409) (409) (311) (493) (399) (480) (301) (223) (196) (230) (425) (278)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1N. Comparing Policy of Harris and Trump — Immigration
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 35% 31% 39% 36% 33% 32% 39% 30% 54% 37% 42%

Donald Trump 49% 53% 46% 40% 46% 55% 53% 57% 25% 41% 37%

Both equally 3% 3% 4% 7% 5% 2% 2% 2% 7% 7% 4%

Neither 6% 6% 5% 5% 10% 4% 3% 6% 6% 3% 2%

Not sure 7% 7% 7% 12% 6% 7% 3% 5% 8% 12% 15%

Totals 100% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Unweighted N (1,127) (525) (602) (286) (188) (369) (284) (667) (141) (172) (147)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 35% 74% 24% 5% 73% 1% 35% 37% 33% 40% 37% 30% 37%

Donald Trump 49% 11% 49% 91% 8% 97% 49% 48% 52% 40% 50% 56% 44%

Both equally 3% 4% 4% 2% 6% 1% 3% 5% 1% 4% 2% 3% 5%

Neither 6% 6% 9% 1% 8% 0% 5% 6% 7% 7% 4% 5% 6%

Not sure 7% 5% 15% 0% 5% 0% 8% 3% 7% 9% 7% 5% 8%

Totals 100% 100% 101% 99% 100% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 100%

Unweighted N (1,127) (406) (407) (314) (491) (400) (483) (298) (222) (196) (227) (426) (278)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

1O. Comparing Policy of Harris and Trump — The Israeli-Palestinian conflict
If you had to say, who do you think would do a better job handling the following issues as president if elected this year?

Gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Kamala Harris 31% 29% 32% 27% 33% 30% 34% 27% 51% 28% 36%

Donald Trump 42% 46% 38% 30% 39% 47% 49% 51% 17% 29% 29%

Both equally 5% 6% 5% 10% 4% 4% 4% 4% 11% 7% 7%

Neither 11% 10% 11% 14% 16% 7% 6% 10% 10% 12% 12%

Not sure 12% 10% 13% 20% 7% 12% 8% 9% 12% 24% 16%

Totals 101% 101% 99% 101% 99% 100% 101% 101% 101% 100% 100%

Unweighted N (1,125) (526) (599) (288) (186) (368) (283) (662) (141) (172) (150)

Party ID 2024 Vote Intent Family Income (3 category) Region

Total Dem Ind Rep Harris Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Kamala Harris 31% 68% 18% 4% 68% 2% 30% 32% 29% 34% 35% 25% 34%

Donald Trump 42% 8% 35% 87% 4% 93% 42% 44% 43% 38% 47% 45% 34%

Both equally 5% 3% 9% 4% 5% 2% 6% 5% 5% 4% 2% 7% 6%

Neither 11% 10% 17% 3% 13% 2% 9% 13% 12% 10% 6% 13% 12%

Not sure 12% 11% 20% 2% 9% 2% 13% 7% 11% 13% 10% 11% 13%

Totals 101% 100% 99% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 101% 99%

Unweighted N (1,125) (407) (407) (311) (490) (398) (480) (296) (225) (197) (226) (428) (274)
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YouGov Survey: Harris-Trump Issue Handling
October 24 - 28, 2024 - 1139 U.S. adult citizens

Interviewing Dates October 24 - 28, 2024

Target population U.S. citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in panel to be repre-
sentative of adult U.S. citizens.

Weighting The sample was weighted according to gender, age, race, education,
2020 election turnout and Presidential vote, baseline party identifi-
cation, and current voter registration status. Demographic weighting
targets come from the 2019 American Community Survey. Baseline
party identification is the respondent’s most recent answer given prior
to November 1, 2022, and is weighted to the estimated distribution
at that time (33% Democratic, 31% Republican). The weights range
from 0.051 to 6.04, with a mean of one and a standard deviation of
0.964.

Number of respondents 1139

Margin of error ± 4% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 118 questions not reported.
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